

哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部 第35号公告

(2021年11月7日)

近期,内蒙古二连浩特市多次发现市民在蒙古国代购的商品核酸检测结果呈阳性。为切实做好我市“外防输入”工作,严防境外疫情高风险国家和国内高风险地区疫情经“物”传播至我市,有效降低疫情输入风险,保障广大市民健康安全,现就有关事项公告如下:

一、请广大市民在疫情防控期间尽量避免从疫情高风险国家以及国内涉疫城市邮购商品,确需邮购的,要及时向所在社区(村屯)和单位报备。在取(拆)快递包裹时,要正确佩戴口罩和手套,使用75%医用酒精对外包装和物品分别进行擦拭消毒,取出物品后,要立即对双手进行清洁、消毒,避免用不清洁的手触碰口、眼和

鼻;对邮件快件外包装应当按照生活垃圾分类处理。

二、鼓励采取无接触模式投递邮件快件,设有智能快件箱的小区,由派送人员经登记并测量体温合格,佩戴口罩、手套后投放至智能快件箱;无智能快件箱的小区,由派送人员与收件人确定接收方式。确需当面签收的快递包裹,收件人要按规定佩戴口罩,尽量佩戴一次性手套,避开密集人群,与派送人员以及其他人员保持1米以上的安全距离。

三、邮政快递企业要对从业人员做好日常健康监测,建立人员管理台账,每7天进行一次核酸检测。一线从业人员应当在完成两剂次新冠疫苗接种后方可上岗,并

按时接种第三剂次新冠疫苗。工作时要按照规范做好个人防护,如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等新冠疑似症状后,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

四、邮政快递企业要对所有寄递邮件、快件实行“先消毒、后分派”制度,并切实做好快递处理场所、营业场所、运输工具、内部办公场所消毒、通风工作。对于直接与境外人员、境外邮件快件接触的一线作业人员实行备案管理,工作岗位相对固定,避免与国内邮件快件作业人员交叉作业。对于哈尔滨进口的境外邮件快件从海

关出关前,要至少经历一次分区存放和消杀静置。对国内涉疫邮件快件要立即实施拦截、隔离管控,并报告属地疫情防控部门实施核酸检测,未出结果前不得继续发运和投递。

五、邮政快递企业要严格按照“人物同防”要求,压实主体责任,建立寄递邮件快件全链条、可追溯管理体系。对于进口冷链食品,无“三证一追溯”(检验检疫合格证明、核酸检测证明、消毒证明和追溯信息)的,一律不得接收、承运、派送。

疫情防控,人人有责。请广大市民牢固树立“每个人都是自己的第一健康责任人”意识,团结一心,主动配合,联防联控、群防群治,人人行动,携手共筑健康长城。

紧急调货 连夜打包

冰城8万份苹果、8万份橘子“坐”专列驰援黑河



家得乐超市工作人员对水果进行分拣打包。

本报讯(记者 李佳琪 陈悦/文 李佳琪/摄)突如其来的新冠肺炎疫情,打乱了黑河市民的正常生活节奏,全城封控,影响了市民生活必需品的供应和采购。针对这一情况,作为同省兄弟城市的哈尔滨市,紧急向黑河市伸出援手。7日早,承载哈尔滨市民深情厚意,装载哈尔滨市支援的8万份苹果、8万份橘子共计80万斤物资的专列,从哈尔滨东站出发驶向黑河市,助力黑河市人民抗击新冠疫情。

5日晚,哈尔滨新世纪家得乐商贸有限公司接到哈尔滨市政府下达的向黑河分拣配送8万份民生支援物资的紧急任务,家得乐超市迅速联系源头直采基地紧急调货并追加订单。6日15时,记者来到位于呼兰区北京路的家得乐生鲜冷链储运加工中心内看到,该超市的相关工作人员正按照责任分工,对塑料袋进行拆分、加工包装箱、分拣及包装支援物资,同时,对物资装箱、回收废弃包装物、中心内运输装车物资等,工作人员互相协作、井井有条。

“接到任务后,公司董事长胡建海连夜组织公司相关部门一把手组成了‘黑河民生支援物资应急小组’,迅速联系源头直采基地紧急调货并追加订单,告诉生产企业连夜生产包装箱,确保高质量完成任务。”哈尔滨新世纪家得乐商贸有限公司总经理张清国告诉记者,家得乐生鲜冷链储运加工中心内拥有6条农产品分拣加工

流水线,能快速对物资进行分拣。5日晚接到任务后,公司将处于休息状态的员工叫回中心卸货,由于人手不够用,又将公司的采购、财务、信息统计等部门的工作人员紧急调入支援,同时通知松北区两家家得乐连锁超市临时闭店,全员驰援,目前中心内有500余名工作人员参与到此任务中,进行连夜分拣包装。张经理告诉记者,为了确保有充足的人手,公司决定6日当天哈尔滨市内34家家得乐连锁超市提前闭店1小时,全员赶往中心驰援黑河市民生保供物资分拣一线,累计达到3000人左右。

记者了解到,为了此次任务,哈尔滨新世纪家得乐商贸有限公司在物流中心紧急调配了公司用于春节高峰期的粮油储备库存,同时,生鲜采购部组织采购员连夜从位于山东、河北、辽宁等水果及蔬菜的家得乐公司源头直采基地紧急调货并追加订单,在11月6日早6时,相应水果和蔬菜准时送抵家得乐生鲜冷链储运加工中心。张经理告诉记者,此次得到哈市商务、交警、铁路等多部门的支持,为了确保物资在运输过程中不掉落、不受冻,公司准备了苫布、棉被等,加盖在运输物资的车辆上。

7日早,装载哈尔滨市支援的8万份苹果、8万份橘子共计80万斤的专列从哈尔滨东站出发驶向黑河市,让同省兄弟感受到哈尔滨政府和市民的温暖和爱心。

11月6日0-24时疫情通报

11月6日0-24时,哈尔滨市无新增本土新冠肺炎确诊病例;无新增本土无症状感染者。

为精准落实“防输入、防输出、防扩散”防控策略,有效控制和阻断新冠疫情传播风险,依照市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布的第33号、34号公告,现提醒广大市民:

零新增不等于无风险。请广大市民继续牢牢绷紧疫情防控这根弦,密切关注确诊病例相关信息,如与确诊病例活动轨迹有交集的,应当主动向所在社区村屯、工作单位报备,并配合落实防控措施。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

请广大市民群众非必要不离哈,确需离哈的,须持48小时内核酸检测阴性证明、凭健康码“绿码”通行,并全程做好个人防护。请广大市民群众积极配合流调工作,如实提供相关信息。对不认真配合流调工作的人员,将实行龙江健康码“黄码”管理;对刻意隐瞒流行病学史造成疫情传播后果的,将严肃追究法律责任。

在全员核酸检测过程中,为确保核酸检测全覆盖、无遗漏,已对核酸检测实行龙江健康码赋码管理。请未按要求进行检测人员尽快到指定地点完成核

酸检测,待完成检测且结果为阴性的,健康码会调整为“绿码”。如因核酸检测信息有误导致码色异常,居民可持核酸检测记录及有效证件到所在地社区村屯,由社区村屯龙江健康码管理员核实情况,予以更正;不确定社区村屯的人员可拨打12345热线电话进行咨询办理。继续开展全员核酸检测的城区,请广大市民群众按照社区村屯通知的时间段,携带本人有效身份证件,规范佩戴口罩,及时前往采样点进行核酸检测采样,并按现场指引有序排队,与他人保持1米以上合理距离,不插队、不交谈、不聚集。

疫情防控人人有责,提醒广大市民群众要时刻保持良好的个人防护意识和卫生习惯,出门佩戴口罩,勤洗手、常通风、少聚集,保持社交距离,推广分餐公筷,垃圾分类投放,看病网上预约。为落实好公共场所防疫要求,10月31日以来,全市市场监管部门共对检查中发现的落实“扫码、测温、戴口罩”防疫措施不到位的1971家经营单位责令关停整顿,并向社会进行了通报。检查的目的不是关停,而是督促广大企业商户增强责任感,认真落实好防疫要求,安全经营,降低风险。请广大市民和企业商户积极配合疫情防控工作,共同筑牢疫情防线,坚决阻断疫情传播扩散渠道,打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

哈尔滨市卫健委
2021年11月7日

五品合力滋补养生来袭

人参四鞭片(鹿鞭牛鞭驴鞭羊鞭),来电就送



秋冬季,滋补养生正当时,您需要的正是我家特别提供的。人参+鹿鞭+牛鞭+鹿鞭+羊鞭,聚集五种营养精华,加量加品不加价,一款人参四鞭片,五种名贵滋补品的营养俱佳。每天早晚各一片,为健康养生增添一种好方式,男女皆宜,也是亲密老友馈赠佳品。

中老年满意的养生佳品 来电就送

人参四鞭片,提取人参(人工种植)、鹿鞭、牛鞭、驴鞭、羊鞭五种生物的能量元素

汇制而成。为了回馈读者,让中老年人用起来满意,放心,厂家推出人参四鞭片来电体验活动,来电就送,邮寄到家,没有其它附加条件。本活动仅限5天,由于申请人数较多,特规定如下:

1、真正有需求的40岁以上中老年人优先体验,男女均可;
2、为防止恶意囤货,真正需要认购者,每人最多购买5套。5天后申领活动截止。

申领热线: 400-6564-626

江西佰灵实业有限公司 sc10636098210981 广告